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Na temelju članka 3. stavka 1. točke 1., u vezi s člankom 10. Poslovnika o radu 

Etičkog povjerenstva Primorsko-goranske županije (KLASA: 024-04/22-08/1, 

URBROJ: 2170-01-01/2-22-4 od 16. studenog 2022. godine), Etičko povjerenstvo je 

na sjednici održanoj dana 13. veljače 2024. godine većinom glasova donijelo  

 

O d l u k u 

povodom zaprimljene prijave zbog povrede Kodeksa ponašanja članova 

Županijske skupštine Primorsko-goranske županije 

 

Prijava Damira Pijace iz Rijeke, E. Jardasa 22, zaprimljena 6. veljače 2024. 

godine kojom je prijavio člana Županijske skupštine Primorsko-goranske županije, 

Bojana Kurelića, zbog povrede članaka 7. i 8. Kodeksa ponašanja članova Županijske 

skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 34/22) ocjenjuje se 

neosnovanom.  

 

O b r a z l o ž e n j e 

Dana 6. veljače 2024. godine zaprimljena je prijava Damira Pijaca, prof., iz 
Rijeke, E. Jardasa 22, kojom je prijavio člana Županijske skupštine Primorsko-
goranske županije, Bojana Kurelića, zbog povrede članaka 7. i 8. Kodeksa ponašanja 
članova Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 
34/22; dalje u tekstu: Kodeks). U prijavi se, u bitnome navodi kako je na regionalnom 
portalu Fiuman.hr, Bojan Kurelić u svojoj izjavi prozvao sve članove Županijske 
skupštine Primorsko-goranske županije (dalje u tekstu: Skupština) i sve nositelje 
političkih dužnosti u Primorsko-goranskoj županiji te da je time prekršio Načelo zaštite 
javnog interesa i očuvanja povjerenja građana, opisano u članku 7. Kodeksa te Načelo 
javnosti i transparentnosti, opisano u članku 8. Kodeksa. Kao posebno sporni dio 
prijavitelj citra: „Unaprijed se veselim odluci povjerenstva po ovoj prijavi, kao što se 
veselim budućim prijavama protiv svih članova Županijske skupštine Primorsko-
goranske županije i svih nositelja političkih dužnosti u Primorsko-goranskoj županiji 
koji u svome političkom radu stavljaju svoj privatni interes ispred javnog interesa, koji 
se nalaze u jasnom sukobu interesa, utječu na dobivanje poslova, trguju utjecajem, 
koriste povlaštene informacije, obećavaju i realiziraju zapošljavanje na temelju 



političke podobnosti, utječu na dobivanje poslova i ugovora o javnoj nabavi…“. Prijavi 
je priložen novinski članak na koji se prijavitelj poziva.  

 
Temeljem zaprimljene prijave Etičko povjerenstvo Primorsko-goranske 

županije (dalje u tekstu: Etičko povjerenstvo) sukladno članku 10. Poslovnika o radu 
Etičkog povjerenstva Primorsko-goranske županije (KLASA: 024-04/22-08/1, 
URBROJ: 2170-01-01/2-22-4 od 16. studenog 2022. godine) održalo je pripremu 
sjednicu dana 13. veljače 2024. godine. Članovi povjerenstva jednoglasno su utvrdili 
da je prijava potpuna obzirom na to da sadrži sve elemente propisane člankom 23. 
stavkom 1. Kodeksa, dok je većinom glasova ocijenilo prijavu neosnovanom. Naime, 
Etičko povjerenstvo zauzelo je stav da gore citiranom izjavom Bojan Kurelić nije 
izravno istaknuo kvalifikaciju već je nagovijestio mogućnost te se iz tog razloga prijava 
ocijenila neosnovanom.  
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